

WAG.2710.0237.2022
D2022.05.01785

Kalisz, dnia 17 maja 2022 roku

INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie rozeznania rynku pn.
Dostawa 7 szt. niszczarek dla potrzeb Urzędu Miasta Kalisza.

W związku z pytaniami przesłanymi przez Wykonawcę, w imieniu Miasta Kalisz (Zamawiającego) udzielam następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Czy w pozycji "a", dotyczącej 4 szt. niszczarek o pojemności w przedziale 25-30 l, Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie urządzeń z koszem powyżej 30 litrów?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę parametrów niszczarek opisanych w pkt 3.1. a).

Pytanie nr 2:

Czy w pozycji "a", dotyczącej 4 szt. niszczarek o pojemności w przedziale 25-30 l, Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie urządzeń równoważnych wyposażonych w wieloelementowe wałki tnące objęte min. 2-letnią gwarancją producenta?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę parametrów niszczarek opisanych w pkt 3.1. a).

NACZELNIK

Wydziału Administracyjno – Gospodarczego

/-/

Ewelina Fabiańczyk - Kustosz